



«I&Camp»
Комфорт, который развивает

Ежедневная
газета лагеря
«I&Camp»

23 июня

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

Вчера в «I &Camp» произошло праздничное событие – открытие второй смены, которая носит название «Квестовой»! Торжество проходило на фан - зоне, обустроенной зрительским экраном и отличной музыкой!

Вожатые подготовили яркую программу в которой рассказали о настоящей формуле успеха, которую разгадали в египетских пирамидах. Каждый мог стать частью этой замечательной формулы, где в качестве составляющих презентовались возможности лагеря. Не обошли вниманием ни одну службу, которая помогает делать отдых в лагере комфортным, сочным и ярким.

На стартовом вечернем мероприятии скучно не было никому! Музыка, танцы, игры, призы и дискотека!

Скажем «ВАУ!» лагерю I&Camp!



ВЕРТУШКА

22 июня была проведена вертушка. Цель данного мероприятия – познакомить детей с территорией лагеря.



ЗНАКОМСТВО С ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМИ СТУДИЯМИ.

Студия Hand Made «Лавка мастеров» В данной студии практикуются необычные техники рисования на тканях, витражи, открытки, сувениры «Шустрики», оригами, фенечки, браслеты и многое другое.

Тамара. 12 лет.

«Это настоящая творческая лаборатория! Я сделала маленького «получудика» «полумиккимауса!».

СТУДИЯ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА «ВОЛШЕБНЫЕ КАМНИ»

Темой дня были выбраны «Жуки и орнаменты». Дети рисовали невероятно ярких жучков на морских камнях при помощи акриловых красок, а так же создавали принт из орнаментов.



Вика. 13 лет. Оля. 13 лет
«Очень хорошие краски! Интересный кружок. Работа очень кропотливая, но весёлая! Требует концентрации внимания и фантазии».

СТУДИЯ «Body art»

Body art – искусство рисования по телу. Настоящая территория тигров! Ждем новых ярких и интересных тем!



Встречаем юных спортсменов!



Территория лагеря оснащена большим количеством спортивных площадок.

Футбол.

В 9:30 прошла первая тренировка. Дети познакомились с инструктором Эдемом и провели первое занятие. Тренировки будут проходить каждый день.

Бокс.

Да, на территории лагеря есть даже площадка для бокса! Первое вводное, ознакомительное занятие прошло на «УРА!». Доброжелательный инструктор Алим, будет регулярно проводить занятия. Помимо выше перечисленных спортивных площадок работали: баскетбол, волейбол, теннис.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ С ОРГАНИЗАТОРАМИ СМЕНЫ.

Плюс данной конференции – это полная открытость организаторов к детям.

Гости лагеря могли задать любой волнующий их вопрос и сразу же получить ответ в полном объеме от руководителей структурных подразделений.



СЕЗОН ОТКРЫТ :)



МАСТЕР-КЛАСС «Я И МОЙ ЖИЗНЕННЫЙ СЦЕНАРИЙ»

Самые внимательные и чуткие вожатые провели очередной мастер - класс по развивающей программе на уникальной территории Терра Юник. Ребята вовлечены и с интересом разбирают ситуации из реальной жизни. Здесь и смех, и новые открытия и повод задуматься.

